10.

3. Domaca naloga — Premice in ravnine v R3
Algebra 1, finanéna matematika

. Dana je premica

p: $+2:y—2:% .

Doloé& enacbo premice ¢, ki seka p pod pravim kotom in gre skozi to¢ko A(0,2,1).

. Dan je trikornik z oglis¢i A(1,-1,0), B(—1,1,0) in C(1,2,3). Pois¢i tocko, kjer visina iz

B seka stranico AC.

. Dolo¢i pravokotno projekcijo premice = y = z/2 na ravnino

20+ 2y + 2 =6.

. Pois¢i enacbo ravnine, ki je pravokotna na premico

z y+4
_= —— = —3
2 2 T

in je oddaljena od izhodisca za 3.

. Premico, podano z enac¢bo

—1
$:2, 1_y:Z2 )

prezrcali ¢ez ravnino, ki vsebuje totke A(1,1,2), B(0,1,3) in C(1,0,1).

. Na premici p, ki je presek ravnin Il in X

II: 3x—-2y+2=2, X:zx+y+2z=4
poisci tocko, ki je enako oddaljena od tock A(1,—1,—1) in B(1,—1,3).

. Kocka ABCDA;1B1C1D1 naj ima za spodnjo osnovno ploskev kvadrat ABCD, tocke A,

By, C1 in Dy pa naj zaporedoma leZijo nad tockami A, B, C in D. Skozi srediice ploskve
A1 B1C1 Dy, sredisce ploskve ABA; By in razpolovisce daljice BC' potegnemo ravnino 2. V
kaksnem razmerju seka ravnina X stranico AB?

. Dan je tetraeder z oglisci

A(17_171)7 B(67_37 1)7 0(27_175)7 D<57171)

Poigéi enacbo premice p, ki seka robova AD in BC pod pravim kotom.

. Dolo¢i vse toc¢ke v prvem oktantu, ki so enako oddaljene od treh koordinatnih ravnin in od

ravnine 2z + y + 2z = 16.
Ravnina ¥ vsebuje premico
prr—1=2y—2=z+1

in se dotika nekega valja V z osjo x = y = z. Dolo¢i enacbo ravnine ¥ in polmer valja V.



